

БАБЫНИНСКИЙ вестник



30 ноября 2011 года
среда
№ 96 (10596)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

НА ТЕМУ ДНЯ

ГЛАВНАЯ ТЕМА

НА ПЛАНЕРКЕ У ГЛАВЫ

В понедельник прошла очередная планерка актива района под председательством главы администрации МР «Бабынинский район» Николая Александровича Калинича.

По сообщению заместителя начальника полиции А.И. Клишина доложил о работе отдела и образовательных учреждений. Продолжается их ремонт.

Н.А. Калиничев задал несколько вопросов по обеспечению теплом Муромцевской школы. Предложил в кратчайший срок разобраться с этим вопросом и доложить.

Председатель территориальной избирательной комиссии А.Д. Тарасов рассказал о завершающем этапе предвыборной компании. Все избирательные участки и комиссии готовы к проведению выборов 4 декабря 2011 года.

Н.А. Калиничев потребовал использовать любую возможность для живого общения с избирателями.

Были заслушаны главы поселений, которые рассказали о своей работе. По каждому из выступлений Н.А. Калиничев внес свои поправки и предложения по работе поселений.

А. КАЛИНИЧЕВ

4 декабря 2011 года пройдут выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва.

До выборов
осталось

3

дня!

Уважаемые жители
Бабынинского района!

4 декабря 2011 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. В связи с чем руководством и личным составом МОМВД России «Бабынинский» проводится ряд мероприятий, направленных на предотвращение правонарушений и преступлений в агитационный период и в период проведения выборов.

Заместителем начальника полиции (по охране общественного порядка), подполковником полиции Андреем Ивановичем Клишиным организованы встречи с председателями территориальных избирательных комиссий и совместно с ними осуществлена проверка избирательных участков, помещений для голосования на предмет технической укрепленности и антитеррористической защищенности.

Если вам стало известно о каких-либо нарушениях законодательства в период агитации или о планируемых антиправовых мероприятиях в период проведения выборов, просим вас сообщить нам о них по телефонам: 02; 2-15-61. Все сообщения, поступившие по данным телефонам, будут должным образом зарегистрированы и рассмотрены сотрудниками МОМВД России «Бабынинский».

Пресс-служба МОМВД России «Бабынинский».

Виктор БАБУРИН: «КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК ПОЧУВСТВУЕТ НА СЕБЕ УСПЕХИ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ»

О том, как формировалась Народная программа и какая роль отводится народным избранникам в ее реализации, говорили на втором съезде депутатов представительных органов муниципальных образований.

В ноябре прошлого года в Законодательном Собрании прошел первый такого рода съезд. Год назад обсуждались вопросы, касающиеся роли депутатов в решении проблем жителей области. В этом году тема получила новое содержание, благодаря инициативе премьер-министра Владимира ПУТИНА по формированию Народного фронта.

Именно в рамках этой общественной организации формировалась Народная программа. В Калужской области этот процесс прошел при участии колоссального числа людей. Активную позицию заняли и депутаты муниципальных образований. Итогом обсуждения Народной программы в Калужской области стал закон «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

24 ноября на втором съезде подвели итоги этой длительной работы.

Съезд прошел при участии более чем 700 депутатов, как областного парламента, так и местных – районных и сельских дум. В мероприятии также приняли участие губернатор Калужской области Анатолий АРТАМОНОВ, председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН, представитель нашего региона в Совете Федерации Валерий СУДАРЕНКОВ.

В своем выступлении спикер областного парламента отметил год от года возрастающую роль депутатского



корпуса.

«Сегодня перед всеми нами стоит задача сделать так, чтобы каждый человек почувствовал на себе успехи Калужской области. На местах понятно, какие проблемы необходимо решать в первую очередь. Народная программа и Народный бюджет уже определили первоочередные меры, которые необходимо предпринять в районах, определены приоритеты распределения бюджетных средств. Мы все ответственны за то, чтобы качество жизни нашего населения всенародно возрастало. Мы

должны предпринимать все меры, чтобы находить пути решения этой задачи», – отметил Виктор БАБУРИН.

Выступили на съезде и главы муниципальных образований: глава Калуги Александр ИВАНОВ, глава Обнинска Владимир САВИН и другие.

Подытожил работу съезда губернатор Калужской области.

В частности Анатолий АРТАМОНОВ отметил: «Наш совместный труд на калужской земле многое изменил к лучшему. Год от года наша область становится краше. Благоустраивается не только областной центр, но и все без исключения районы. Даже самые отдаленные села почувствовали к этому неподдельный вкус. Растет и благосостояние наших граждан. Зарплаты бюджетников наконец-то приближаются к желаемой отметке. Существенно увеличен фонд оплаты труда медицинских работников и учителей. Мной уже даны указания, чтобы зарплата всех без исключения работников бюджетной сферы была не ниже 10 тысяч рублей. Но это еще не итог нашей работы. Это лишь ее первые плоды, ее начало. Продолжать работать столь же эффективно без поддержки депутатов и их избирателей, жителей Калужской области, будет просто невозможно».

В. ГЕРАСИМОВ.

ПОДПИСКА-2012

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на районную газету на первое полугодие 2012 года. Подписные цены (и каталогная, и стоимость доставки) остались на уровне текущего года. Они следующие:

на почте

1 месяц	25 руб. 78 коп.
3 месяца	77 руб. 34 коп.
6 месяцев	154 руб. 68 коп.

в редакции
12 руб.
36 руб.
72 руб.

Подписку можно оформить в отделениях связи района, у почтальонов, в редакции. Обращаем внимание подписавшихся в редакции – газету вы забираете сами (в редакции).
ОСТАВАЙТЕСЬ С РАЙОНКОЙ!

Эффект сотрудничества

25 ноября в Калуге губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в работе выездного заседания коллегии Федеральной таможенной службы России.

Обсуждались проблемы повышения качества судебной защиты таможенных органов, а также вопросы регулирования торговли товарами между Российской Федерацией и государствами-членами таможенного союза.

По мнению губернатора, в том, что сегодня Калужская область занимает достойное место на инвестиционной карте страны и мира есть немалая заслуга Федеральной таможенной службы.

В дар области

25 ноября в музее-усадьбе «Полотняный Завод» губернатор Анатолий Артамонов принял участие в торжественной церемонии передачи в дар Калужской области картин из личного собрания заслуженного художника Российской Федерации Павла Рыженко.

Более шестидесяти живописных работ мастера посвящены исторической тематике. Творческие выставки произведений нашего земляка, признанного искусствоведами одним из самых талантливых выпускников Российской Академии живописи, с успехом прошли в центральных демонстрационных комплексах Москвы и Санкт-Петербурга, а также в Калуге.

Поблагодарив автора за столь значимый подарок, Анатолий Артамонов подчеркнул, что эти исторические полотна станут достойным украшением художественной коллекции региона. Уже в ближайшем будущем подаренные картины, которые составят передвижную экспозицию, смогут увидеть жители городов и районов области.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

**Социальные стипендии –
одаренным детям**

Министерство по делам семьи, демографической и социальной политике области объявляет о начале приема документов для представления в комиссию по назначению социальных выплат области для одаренных детей на 2011-2012 учебный год.

Стипендии назначаются в целях обеспечения гарантий социальной поддержки одаренных детей из социально незащищенных слоев населения, детей – сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей из многодетных, неполных и малоимущих семей на период обучения в образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования.

Материалы для рассмотрения вопроса о назначении социальных выплат подаются образовательными учреждениями до 31 декабря 2011 года в отдел реализации семейной политики министерства по делам семьи, демографической и социальной политики области по адресу: 248016, г. Калуга, ул. Пролетарская, д. 111, каб. 305. Здесь же можно получить информацию о необходимых документах. Ответственный секретарь комиссии Тарасенкова Наталья Павловна, контактный телефон: 8(4842) 71-91-20.

**Министерство по делам семьи,
демографической и социальной политике области.**
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

**ОФИЦИАЛЬНАЯ
ПУБЛИКАЦИЯ**

РЕШЕНИЕ

**Сельской Думы СП «Село Утешево»
от 28 октября 2011 года № 28**

«Об установлении на 3 квартал 2011 года размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи и стоимости имущества, приходящегося на каждого члена семьи, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма»

В целях признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма, в соответствии со ст.14 ЖК РФ, ст.15 Закона Калужской области от 08.02.2006 г. № 170-ОЗ «О реализации прав граждан на предоставление жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма», п.2 Порядка определения минимальной стоимости имущества, приходящегося на каждого члена семьи, необходимой для признания граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма, утвер-



**ПОСТРОЙ
ХРАМ В ДУШЕ**

Памятные даты

церковного календаря на декабрь

- 2 – Свт. Филарета Московского.
- 4 – Введение во храм Пресвятой Богородицы.
- 6 – Блгв.вел.кн. Александра Невского.
- 7 – Вмч. Екатерины.
- 10 – Иконы Б.М.«Знамение».
- 13 – Ап. Андрея Первозванного.
- 17 – Вмч. Варвары.
- 18 – Прп. Саввы Освященного.
- 19 – Свт. Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца.
- 22 – Иконы Б.М. «Нечаянная радость».
- 25 – Свт. Спиридана, епископа Тримифунтского, чудотворца.

Мы вместе с нашим губернатором!



Губернатор об оппозиции и доверии

– Уважаемый Анатолий Дмитриевич, каков Ваш прогноз для оппозиционных партий нашего региона на предстоящих выборах?

– Думаю, что у калужских кандидатов от оппозиции шансов избраться в Госдуму практически нет. Поскольку в предвыборных списках от оппозиционных партий проходную позицию занимают, например, от КПРФ москвич Борис Комоцкий, от «Справедливой России» Александр Четвериков из Курска.

Реальная возможность получить места в Думе для Калужской области есть только у «Единой России», так как ее кандидаты включены первыми в региональный список.

– Что для Вас, как лидера регионального списка «Единой России», значит эти выборы?

– Для меня это – вотум доверия населения к той политике, которая проводится сегодня в Калужской области, и ко мне как к губернатору.

Наш выбор – партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В каких только грехах не обвиняют партию «Единая Россия» ее политические оппоненты. Одно из обвинений – возможная подтасовка результатов выборов. Лидеры оппозиционных партий с экранов телевизоров и в печатных изданиях пытаются «доказать» народу, что у них «крадут» голоса избирателей.

В преддверии дня выборов мы встретились с жителями п. Бабынино и п. Воротынск и задали один единственный вопрос: «За какую партию Вы собираетесь голосовать и почему?»

Татьяна Владимировна КАСАЕВА, продавец магазина п. Бабынино:

– Я свой выбор сделала уже давно. Голосовать буду за партию «Единая Россия». В своей жизни я видела различные полки магазинов, от совсем пустых до полок с минимальным набором продуктов. И покупателей,ечно неудовлетворенных и агрессивных. Слава Богу, этот период закончился. Сейчас вы видите наш ассортимент. Нашим покупателям незачем ехать в Калугу или Москву. Все необходимо есть в нашем магазине. Продукты раскупаются и не залеживаются. Это говорит о том, что народ стал жить лучше. Да и я сама чувствую уверенность в завтрашнем дне.

Оксана Геннадьевна МИТИНА, учительница БСШ № 1:

– Какие могут быть сомнения? Конечно, за партию «Единая Россия». Я училась в школе, в которой сейчас работаю и содроганием вспоминаю школу в годы моей учебы. Это вечный холод, гнилые окна, запах дыма из котельни, отсутствие минимальных удобств. И посмот-



T.B. Касаева.

рите, какая она стала за последние годы. Нам завидуют городские школы. Теплые, светлые классы, прекрасное

Окончание на 3-ей стр.

Оплачено из избирательного фонда Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Уважаемые избиратели Бабынинского района!

Приглашаем вас 4 декабря 2011 года на выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

На избирательных участках вас ждут: концертные программы творческих коллективов нашего района и областного центра, праздничная торговля.

В качестве подарка каждому избирателю, сделавшему свой выбор, будут вручены абонементы на бесплатные посещения физкультурно-оздоровительных комплексов в п. Бабынино и п. Воротынск в течение 7 часов, 3-х дискотек в любом учреждении культуры района.

Ждем всех на избирательных участках с 8.00 час. до 20.00 час.!

Наш выбор – партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Окончание. Начало на 2-ой стр.

оборудование. Созданы все условия для обучения и воспитания учащихся. Все это стало возможным благодаря помощи на-



О.Г. Митина.

шему району губернатора Калужской области, возглавляющего список партии «Единая Россия» нашего региона, А.Д. Артамонова. Я верю этому человеку и проголосую за него, а значит – за партию «Единая Россия».

Нина Алексеевна НОВИКОВА, пенсионерка, п. Бабынино:

– Вы знаете, я вспоминаю своих родителей и удивляюсь тому, как они могли жить на пенсию тех лет. Ведь, как говорится, концы с концами свести было невозможно. Сейчас у тех, кто имеет стаж работы,



Н.А. Новикова.

жденного постановлением Правительства Калужской области от 13.04.2006 г. № 89, постановлением Правительства Калужской области от 24.10.2011 г. № 579 «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Калужской области за 3 квартал 2011 года», данными Калужской Сельской Думы

решила:

1. Установить на 3 квартал 2011 года:

1.1. Размер стоимости имущества, приходящегося на каждого члена семьи, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма, в сумме 424970 рублей.

1.2. Размер дохода, приходящегося на каждого члена семьи, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма, в сумме 5555 рублей.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в районной газете «Бабынский вестник».

Глава СП «Село Утешево» Н.Б. ЕРОХИНА.

РЕШЕНИЕ Собрания Представителей ГП «Поселок Воротынск»

от 20 ноября 2011 года

«Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики городского поселения «Поселок Воротынск» на 2012 год»

№ 21

В соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 26.04.2007 г. N 63-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс РФ в части регулирования бюджетного процесса и приведения в соответствие с бюджетным законодательством РФ отдельных законодательных актов РФ»), Уставом городского поселения «Поселок Воротынск» Собрание Представителей

решило:

1. Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики городского поселения «Поселок Воротынск» на 2012 год (приложение №1).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования.

Глава ГП «Поселок Воротынск» С.Д. ТЮРИН.

* * *

С приложением можно ознакомиться в администрации МО «Поселок Воротынск».

РЕШЕНИЕ Собрания Представителей ГП «Поселок Воротынск»

от 22 ноября 2011 года № 22
«Об утверждении председателя, заместителя
председателя и ответственного секретаря
административной комиссии»

В соответствии со статьей 6 Закона Калужской области от 28.02.2002 г. № 133-ОЗ «О создании административных комиссий» Собрание Представителей

решило:

1. Утвердить на должности:

- председатель административной комиссии – Зуев Евгений Александрович;
- заместитель председателя административной комиссии – Граф Артур Александрович;
- ответственный секретарь административной комиссии – Китаева Анастасия Геннадьевна.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования.

Глава ГП «Поселок Воротынск» С.Д. ТЮРИН.

РЕШЕНИЕ Собрания Представителей ГП «Поселок Воротынск»

от 22 ноября 2011 года № 24
«Об утверждении дополнительных оснований
признания безнадежными к взысканию недоимки
и задолженности по налогам, пеням и штрафам
по местным налогам»

В соответствии со ст. 59 Налогового кодекса Российской Федерации и Бюджетным кодексом Российской

Дорогие земляки!

Наш совместный труд на калужской земле многое изменил к лучшему.

4 декабря вы будете избирать не только депутатов Государственной Думы, но и губернатора нашей области.

Я готов и дальше выполнять все намеченные планы, если вы окажете мне доверие.

С уважением,

А.Д. Артамонов



АРТАМОНОВ
Анатолий Дмитриевич

приличная пенсия. Я, как видите, имею возможность купить себе необходимую еду и одежду. Хотя и сейчас некоторые жалуются на маленькую пенсию. Но ведь нам всегда чего-то не хватает. А оглянитесь вокруг. Как похорошел наш поселок. Обновились улицы, появился физкультурно-оздоровительный комплекс, строятся дома. Не заметить этого невозможно. А не видят те, кто сам никогда и ничего не сделал для района и поселка или не хотят замечать. Но это уже их проблемы. Я голосую за партию «Единая Россия». И призываю всех последовать этому.

Светлана Николаевна МЕРЕШКО, социальный работник, п. Воротынск:

– Мы живем в стабильном обществе. Все действия нашего правительства имеют социальную направленность. Я по роду своей службы вижу внимание государства к различным слоям населения. Да и в планах федеральных, региональных и местных властей намечены меры на улучшение нашей жизни. От добра добра не ищут. Я голосую за партию «Единая Россия». И призываю всех последовать этому.



С.Н. Мерешко.

Оплачено из избирательного фонда Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

кой Федерации, в целях урегулирования дебиторской задолженности бюджета городского поселения «Поселок Воротынск» Собрание Представителей

решило:

1. Установить дополнительные основания для признания безнадежными к взысканию недоимки по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам, к которым невозможно применить меры принудительного взыскания по исполнительным листам:

- невозможность установления местонахождения должника, его имущества либо получения сведений об отсутствии принадлежащих ему денежных средств и иных ценностей, находящихся на счетах, во вкладах или на хранении в банках или иных кредитных организациях, за исключением случаев, когда предусмотрен розыск должника или его имущества;

- отсутствие у должника имущества, на которое может быть обращено взыскание и все принятые судебным приставом-исполнителем допустимые законом меры по отысканию его имущества оказались безрезультатными.

2. Решение о признании безнадежными к взысканию недоимки по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам по основаниям, указанным в пункте 1, принимается налоговыми органами на основании следующих документов:

- копии судебного приказа или копии исполнительного листа;

- копии постановлений о возвращении исполнительного документа, по которому взыскание не производилось или произведено частично, копий постановлений об окончании исполнительного производства, вынесенных судебным приставом-исполнителем;

- акта о наличии обстоятельств, в соответствии с которыми исполнительный документ возвращается взыскателю;

- справки налогового органа по месту налогового учета физического лица и по месту нахождения организации о суммах недоимки и задолженности по пеням и штрафам по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

3. Контроль за исполнением решения возложить на планово-экономический отдел администрации.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня публикации.

Глава ГП «Поселок Воротынск» С.Д. ТЮРИН.

